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Kritéria pro přijetí dětí k základnímu vzdělávání 

Ředitelka školy, jejíž činnost  vykonává Základní škola a Mateřská škola, Kořenov, 
okres Jablonec nad Nisou, příspěvková organizace, 468 49 Kořenov 800, po dohodě 
se zřizovatelem a v souladu s § 36 č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším a jiném vzdělávání (školský zákon) stanovuje termín zápisu pro 
podání  žádostí  o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027. 

Termín zápisu: 12. února 2026 

Při podávání žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání předloží zákonný 
zástupce dítěte občanský průkaz a originál rodného listu dítěte. 

 

Podmínky přijetí dítěte k plnění povinné školní docházky do Základní školy 
a Mateřské školy, Kořenov, okres Jablonec nad Nisou, příspěvková 

organizace pro školní rok 2026 – 2027. 

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy, Kořenov stanovila níže uvedené 
podmínky, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dětí do 1. ročníku 
základní školy k plnění povinné školní docházky. 

 

K základnímu vzdělávání budou přednostně přijaty děti s trvalým bydlištěm 
v obci Kořenov na základě těchto kritérií: 

1. Dosažení věku šesti let k 31. 8. 2026. 

2. Dítě, jemuž byl ředitelkou ZŠ a MŠ Kořenov, povolen odklad povinné školní 
docházky o jeden rok. 

Pokud rodič zapsal dítě na základní školu a dítěti byl povolen odklad povinné školní 
docházky, musí rodič přijít k zápisu i příští školní rok. Rádi bychom dětem, které 
k nám již jednou k zápisu přišly, umožnili vzdělávat se na naší škole i po odkladu 
školní docházky. 
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3. Dítě, jehož sourozenec navštěvuje ZŠ a MŠ Kořenov. 

Je pro nás důležité, aby rodiče měli možnost svěřit své děti jednomu školskému 
zařízení. Mají s ním své zkušenosti, důvěřují mu. Navíc také mohou být starší 
sourozenci nápomocni při vyzvedávání mladších z družiny, mohou plnit roli 
prostředníka při předávání úkolů nemocnému sourozenci. Věříme, že i toto rodiče 
ocení. 

 

Vážíme si zájmu rodičů, kteří se rozhodli umístit svoje dítě na naši školu. 

 

 

 

 

 

V Kořenově 2. 1. 2026                        Mgr. Lenka Lipská, ředitelka školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


